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Consignes de sécurité

Sécurité électrique

Pour éviter tout risque de choc électrique, débranchez le cable d'alimentation de la prise
électrique avant de toucher au systéme.

Lors de I'ajout ou du retrait de composants, vérifiez que les cables d'alimentation sont
débranchés avant de brancher d'autres cables. Si possible, déconnectez tous les cables
d'alimentation du systéme avant d'y installer un périphérique.

Avant de connecter ou de déconnecter les cables de la carte mere, vérifiez que tous les cables
d'alimentation sont bien débranchés.

Demandez I'assistance d'un professionnel avant d'utiliser un adaptateur ou une rallonge. Ces
appareils risquent d'interrompre le circuit de terre.

Vérifiez que votre alimentation fournit une tension électrique adaptée a votre pays. Si vous n'étes
pas certain du type de voltage disponible dans votre région/pays, contactez votre fournisseur
électrique local.

Sile bloc d'alimentation est endommagé, n'essayez pas de le réparer vous-méme. Contactez un
technicien électrique qualifié ou votre revendeur.

Sécurité en fonctionnement

Avant d'installer la carte mére et d'y ajouter des périphériques, lisez attentivement tous les
manuels fournis.

Avant d'utiliser le produit, vérifiez que tous les cables sont bien branchés et que les cables
d'alimentation ne sont pas endommagés. Si vous relevez le moindre dommage, contactez votre
revendeur immédiatement.

Pour éviter les court-circuits, gardez les clips, les vis et les agrafes loin des connecteurs, des slots,
des interfaces de connexion et de la circuiterie.

Evitez la poussiére, I'humidité et les températures extrémes. Ne placez pas le produit dans une
zone susceptible de devenir humide.

Placez le produit sur une surface stable.

Si vous rencontrez des problémes techniques avec votre produit, contactez un technicien qualifié
ou votre revendeur.

Votre carte mére doit étre utilisée dans un environnement dont la température ambiante est
comprise entre 0°C et 40°C.



A propos de ce manuel

Ce manuel de I'utilisateur contient les informations dont vous aurez besoin pour installer et configurer
la carte mere.

Organisation du manuel

Ce manuel contient les parties suivantes :

Chapitre 1 : Introduction au produit

Ce chapitre décrit les fonctions de la carte mére et les technologies prises en charge. Il inclut
également une description des cavaliers et des divers connecteurs, boutons et interrupteurs de
la carte mere.

Chapitre 2 : Informations BIOS
Ce chapitre explique comment accéder au BIOS et le mettre a jour grace a |'utilitaire EZ Flash.

Ou trouver plus d'informations ?

Consultez les sources suivantes pour plus d'informations ou pour la mise & jour du produit et des
logiciels.

1.

Site Web ASUS

Le site Web d'ASUS contient des informations complétes et a jour sur les produits ASUS et sur
les logiciels afférents. Reportez-vous aux informations de contact ASUS.

Documentation optionnelle

Le contenu livré avec votre produit peut inclure de la documentation optionnelle, telle que des
cartes de garantie, qui peut avoir été ajoutée par votre revendeur. Ces documents ne font pas
partie du contenu standard.

Conventions utilisées dans ce manuel

Pour étre sur d'effectuer certaines taches correctement, veuillez prendre note des symboles suivants.

y '\ ATTENTION : Ces informations vous permettront d'éviter d'endommager les
L 2

composants ou de vous blesser lors de la réalisation d'une tache.

AQ\ IMPORTANT : Instructions que vous DEVEZ suivre pour mener une tache a bien.

bien.

% REMARQUE : Astuces et informations pratiques pour vous aider a mener une tache a



Contenu de la boite

Vérifiez la présence des éléments suivants dans I'emballage de votre carte mére.

Carte mére 1 x Carte mére TUF GAMING B660-PLUS WIFI D4

Cables 2 x Cables SATA 6 Gb/s

1 x Antennes Wi-Fi amovibles ASUS
1 x Kit de protections en caoutchouc M.2

Di
lvers 1 x Kit de vis pour SSD M.2
1 x Autocollant TUF Gaming
Application DVD 1x DVD de support
R 1 x Carte de certification TUF
Documentation A
1 x Manuel de l'utilisateur
% Sil'un des éléments ci-dessus est endommagé ou manquant, veuillez contacter votre revendeur.

Résumé des caractéristiques de la TUF GAMING B660-PLUS WIFI
D4

Socket Intel® LGA1700 pour les processeurs de 12e génération Intel® Core™,
Pentium® Gold et Celeron®*

Prise en charge des technologies Intel® Turbo Boost Technology 2.0 et Intel Turbo

Processeur Boost Max 3.0%

* Rendez-vous sur le site www.asus.com pour consulter la liste des processeurs
compatibles avec cette carte mére.

** La prise en charge de la technologie Intel® Turbo Max 3.0 varie en fonction du modéle
de processeur utilisé.

Chipset Intel® B660

4 x Slots DIMM pour un maximum de 128 Go de mémoire DDR4 compatible :
5333(0C) / 5000(0C) / 4800(0C) / 4600(0C) / 4400(0C) / 4266(0C) / 4000(0C) /
3733(0C) /3600(0C) / 3466(0C) / 3333(0C) / 3200/ 2933 / 2800 / 2666 / 2400 /
2133 (non-ECC et un-buffered)*

Architecture mémoire Dual-Channel (bi-canal)

Mémoire
Compatible avec la technologie Intel® Extreme Memory Profile (XMP)
OptiMem Il
* Lafréq de foncti de la mémoire dépend du type de processeur et des
dules de mémoire vive (DRAM) i llés. Visitez www.asus.com pour obtenir la liste

des modules de mémoire compatibles avec cette carte mére (QVL).

1 x Port DisplayPort**
1 x Port HDM™ ***

* Les caractéristiques de |'unité graphique varie en fonction du modéle de processeur
Sorties vidéo utilisé. Consultez le site www.intel.com pour obtenir des mises a jour.

** Prend en charge la résolution 4K@60Hz comme défini dans les spécifications
DisplayPort 1.4.

***Prend en charge la résolution 4K@60Hz comme défini dans les spécifications HDMI™
2.1.

Processeurs Intel® de 12e génération

1xSlot PCle 5.0/4.0/3.0x16

Chipset Intel® B660*

1 x Slot PCle 3.0 x16 (en mode x4)

2 x Slots PCle 3.0 x1

* Prend en charge la mémoire Intel® Optane™ série H sur le slot PCle du PCH.

Slots d'extension

(continue & la page suivante)
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Résumé des caractéristiques de la TUF GAMING B660-PLUS WIFI

D4

Stockage

Réseau

Sans fil et Bluetooth

Interfaces de
connexion arriéres

3 x Slots M.2 et 4 x Ports SATA 6 Gb/s
Processeurs Intel® de 12e génération
Slot M.2_1 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110

- Les processeurs Intel® de 12e génération prennent en charge le mode PCle 4.0
x4.

Chipset Intel® B660

Slot M.2_2 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280 (Mode PCle 4.0 x2)

Slot M.2_3 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110 (Mode PCle 4.0 x4)
4 x Connecteurs SATA 6.0 Gb/s

* Prise en charge des configurations RAID 0/1/5/10 avec Intel® Rapid Storage Technology.

** Intel® Rapid Storage prend en charge la mémoire Intel® Optane™ série H sur les slots
M.2 du PCH.

1 x Contréleur Ethernet Intel® 2.5Gb
TUF LANGuard

WiFi 6

2x2 Wi-Fi 6 (802.11 a/b/g/n/ac/ax)

Prise en charge des bandes de fréquence 2,4/5 GHz
Bluetooth v5.2

USB sur panneau E/S arriére (6 ports au total)

1 x Port USB 3.2 Gen 2x2 (1 x Type-C®)

1xPort USB 3.2 Gen 2 (1 x Type-A)

3 xPorts USB 3.2 Gen 1 (3 x Type-A)

1 x Port USB 2.0 (1 x Type-A)

USB en facade (7 ports au total)

1 x Connecteur USB 3.2 Gen 2 (compatible USB Type-C®)

1 x Connecteur USB 3.1 Gen 1 (pour 2 ports USB 3.1 Gen 1 supplémentaires)
2 x Connecteurs USB 2.0 (pour 4 ports USB 2.0 supplémentaires)

CODEC HD Audio Realtek® 7.1 Surround

- Prise en charge de la détection et de la réaffectation (en facade uniquement)
des prises audio ainsi que de la multidiffusion des flux audio

- Prend en charge jusqu'a 24 bits / 192 kHz
Fonctionnalités Audio

- Sortie S/PDIF optique (panneau E/S)

- Condensateurs audio de haute qualité

- Circuit imprimé audio dédié

- Couvercle audio

1 x Port USB 3.2 Gen 2x2 (1 x Type-C®)
1xPort USB 3.2 Gen 2 (1 x Type-A)

3 xPorts USB 3.2 Gen 1 (3 x Type-A)

1 xPort USB 2.0 (1 x Type-A)

1 x Port DisplayPort

1 x Port HDMI

1 x Module Wi-Fi

1 x Port Ethernet Intel® 2.5Gb

5 x Prises audio

1 x Port de sortie S/PDIF optique

(continue a la page suivante)
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Résumé des caractéristiques de la TUF GAMING B660-PLUS WIFI
D4

Ventilateurs et refroidissement

1 x Connecteur pour ventilateur du processeur a 4 broches

1 x Connecteur pour ventilateur du processeur optionnel a 4 broches
1 x Connecteur de pompe AlO a 4 broches

3 x Connecteurs pour ventilateur du chassis a 4 broches
Alimentation

1 x Connecteur d'alimentation principale (24 broches)

1 x Connecteur d'alimentation 12V (8 broches)

1 x Connecteur d'alimentation 12V (4 broches)

Stockage

3 x Slots M.2 (M Key)

4 x Connecteurs SATA 6.0 Gb/s

UsB

1 x Connecteur USB 3.2 Gen 2 (compatible USB Type-C®)

1 x Connecteur USB 3.1 Gen 1 (pour 2 ports USB 3.1 Gen 1 supplémentaires)
2 x Connecteurs USB 2.0 (pour 4 ports USB 2.0 supplémentaires)

Interfaces de
connexion internes

Divers

3 x Connecteurs adressables Gen 2

1 x Connecteur AURA RGB

1 x Cavalier Clear CMOS

1 x Connecteur pour port série (COM)

1 x Connecteur pour port audio en facade (AAFP)

1 x Connecteur panneau systéme 20-3 broches avec fonction de détection
d'intrusion du chassis

1 x Connecteur Thunderbolt™

ASUS TUF PROTECTION
DIGI+ VRM (Design d'alimentation numérique avec DrMOS)
Protection améliorée contre la surintensité de la mémoire DRAM
- ESD Guards
TUF LANGuard
Protection contres les surtensions
SafeSlot
Interface E/S arriére en acier inoxydable
ASUS Q-Design
. o - M2Q-latch
For’m.tlonnalltes - Q-DIMM
spéciales . I
- Q-LED (CPU [rouge], DRAM [jaune], VGA [blanc], Boot Device [jaune vert])
- Q-Slot
Solution de dissipation thermique ASUS
- Dissipateur thermique M.2
- Dissipateur thermique VRM
ASUS EZ DIY
- Protecteur de levier du socket
- ProCool
- Cache E/S pré-monté
- SafeDIMM

(continue & la page suivante)
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Résumé des caractéristiques de la TUF GAMING B660-PLUS WIFI

D4

Fonctionnalités
spéciales

Fonctionnalités
logicielles

Gérabilité réseau

Systeme
d'exploitation

Format

AURA Sync
- Connecteur AURA RGB
- Connecteurs Gen 2 adressables

Logiciels ASUS exclusifs :

Armoury Crate
- AURA Creator
- AURA Sync
- Fan Xpert 4
- Suppression de bruit par IA bidirectionnelle
Al Suite 3
- Utilitaire de gestion de performance et d'économie d'énergie
TurboV EVO
EPU
DIGI+VRM
TUF GAMING CPU-Z
Traitement audio DTS
MyASUS
Logiciel antivirus Norton (version d'essai gratuite)
WinRAR
BIOS UEFI
ASUS EZ DIY
- ASUS CrashFree BIOS 3
- ASUSEZ Flash 3

- ASUS UEFI BIOS (EZ Mode)
Mémoire Flash de 128 Mo, BIOS UEFI AMI
WOL par PME, PXE

Windows® 11 (64 bits) / Windows® 10 (64 bits)

Format ATX
30,5cmx244cm

Les caractéristiques sont sujettes a modifications sans préavis. Visitez le site internet d'ASUS
pour consulter la derniére liste des caractéristiques de cette carte mére.

MyASUS offre une variété de fonctions de support telles que le dépannage, l'optimisation de
la performance des produits, l'intégration des logiciels ASUS et la création d'un lecteur de
récupération.

Scannez le code QR pour consulter le guide d'installation et la FAQ.







Introduction au produit

1.1 Avant de commencer
Suivez les précautions ci-dessous avant d'installer la carte mere ou d'en modifier les parametres.

. Débranchez le cable d'alimentation de la prise murale avant de toucher les composants.

. Utilisez un bracelet antistatique ou touchez un objet métallique relié au sol (comme
I'alimentation) pour vous décharger de toute électricité statique avant de toucher aux
composants.

« Avantd'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que |'alimentation ATX est
éteinte et que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut
endommager la carte mére, les périphériques et/ou les composants.

1.2 Schéma de la carte meére

o Q¢ om(@.6in)
EEcD B

oo T

Placez ce c6té vers
I'arriére du chassis

w2 zis0cKery)

. Débranchez le cable d'alimentation avant de toucher les composants. Manquer a cette
précaution peut vous blesser et endommager les composants de la carte mere.

% Les définitions des broches dans ce chapitre sont fournies a titre indicatif uniquement. Les noms de
— broche dépendent de I'emplacement du connecteur/cavalier.



1.2.1 Contenu du schéma

1. Socket du processeur

La carte mére est équipée d'un socket LGA1700 congu pour les processeurs Intel® Core™, Pentium®
Gold et Celeron® de 12e génération.

% Pour plus de détails, consultez la section Processeur.

2, Slots DIMVM DDR4
La carte mére est équipée de slots DIMM réservés a l'installation de modules de mémoire DDR4.

/ Pour plus de détails, consultez la section Mémoire systéme.

3, Slots d'extension

Cette carte mere prend en charge deux cartes graphiques PCle x16, deux cartes réseau ou cartes SCSI
PCle 3.0 x1, et toute autre carte conforme aux caractéristiques PCl Express.

4, Connecteurs pour ventilateurs

Les connecteurs pour ventilateurs vous permettent de connecter des ventilateurs afin de refroidir le
systéme.

Connecteur Int,;:iité Puinsnsaa:ce Vitesse par défaut io;:::‘;lée Fan o
CPU_FAN 1A 12W Controle Q-Fan A e %
CPU_OPT 1A 12W Controle Q-Fan A -

AO_PUMP 1A 12w Pleine vitesse - [prme] izt

CHAFANT 1A 12W  ContrdleQFan - Ezit “@

CHA_FAN2 1A 12W Contréle Q-Fan - £

CHA_FAN3 1A 12W Controle Q-Fan -

5. Connecteurs d'alimentation

Les connecteurs d'alimentation vous permettent de connecter la carte mére a une source
d'alimentation. Les prises d'alimentation ont été congues pour étre insérées dans un seul sens.
Trouvez la bonne orientation et appuyez fermement jusqu'a ce que les fiches soient totalement
insérées.

/ '\ Assurez-vous de connecter la prise 8 broches.
L/ ° \l
4& «  Pourun systéme totalement configuré, nous vous recommandons d'utiliser une alimentation
conforme aux caractéristiques ATX 12V 2.0 (et versions ultérieures) et qui fournit au minimum
350 W.

. Une alimentation plus puissante est recommandée lors de I'utilisation d'un systéme équipé de
plusieurs périphériques. Le systéme pourrait devenir instable, voire ne plus démarrer du tout,
si l'alimentation est inadéquate.

«  Sivous n'étes pas certain de I'alimentation systeme minimum requise, il est recommandé
d'utiliser un Calculateur de puissance de bloc alimentation en ligne.

«  Sivous souhaitez utiliser deux ou plusieurs cartes graphiques PCl Express x16, utilisez un bloc
d'alimentation pouvant fournir 1000 W ou plus pour garantir la stabilité du systéme.



6. Slots M.2 (M Key)
Les slots M.2 vous permettent d'installer des périphériques M.2, tels que des SSD M.2.

k + Slot M.2_1 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110 (Mode PCle 4.0 x4)
. Slot M.2_2 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280 (Mode PCle 4.0 x2)
. Slot M.2_3 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110 (Mode PCle 4.0 x4)

«  Pouractiver la mémoire Intel® Optane™ (périphérique de stockage hybride), le module doit
étre installé sur un slot lié au PCH avec technologie Intel® Rapid Storage.

7.  PortsSATA 6 Gb/s
Les ports SATA 6 Gb/s permettent de connecter des périphériques SATA, tels que des lecteurs
optiques ou disques durs, par un cable SATA.

8.  Connecteur USB 3.2 Gen 2 (compatible USB Type-C°)

Ce connecteur USB 3.2 Gen 2 (USB Type-C®) est dédié a la connexion d'un port
USB 3.2 Gen 2 Type-C® supplémentaire. Le connecteur fournit une vitesse de
transfert allant jusqu'a 10 Gb/s.

9. Connecteur USB 3.2 Gen 1

Ce connecteur est dédié a la connexion de ports USB 3.2 Gen 1
supplémentaires. Le connecteur USB 3.2 Gen 1 fournit des vitesses de
transfert jusqu'a 5 Gb/s.

% Le module USB 3.2 Gen 1 est vendu séparément.

PN T

USB3+5V
USB3+5V IntA_P1_SSRX-
IntA_P2_SSRX- IntA_P1_SSRX+
IntA_P2_SSRX+ GND
GND IntA_P1_SSTX-
IntA_P2_SSTX- =— IntA_P1_SSTX+
IntA_P2_SSTX+ GND
GND IntA_P1_D-
IntA_P2_D- IntA_P1_D+
IntA_P2_D+ GND
10. Connecteurs USB 2.0

Ces connecteurs sont dédiés a la connexion de ports USB 2.0 supplémentaires. Les
connecteurs USB 2.0 fournissent des vitesses de transfert jusqu'a 480 Mb/s.

USB+5V/
USB_P9.
USB_P9+
GND

NC

4

PINT

GND

y ' \ Ne connectez pas de cable 1394 aux ports USB. Le faire peut endommager la carte
e mere!

USB+5V
USB_P10.

USB_P10+

/ Le module USB 2.0 est vendu séparément.
11.  Connecteurs Aura RGB Gen 2 adressables ADD_GEN 2
Ce connecteur est dédié aux bandes LED RGB WS2812B individuellement @EDE

%
2

adressables ou aux bandes LED WS2812B.

k Les connecteurs adressables prennent en charge les bandes LED RGB adressables WS2812B (5V/
Données/Terre), avec une puissance maximale de 5V/3A (15W) et un maximum de 500 LED
combinées.

y /'\ Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que I'alimentation est éteinte et que

° ) le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut endommager la

carte mere, les périphériques et/ou les composants.



% +  Léclairage et les couleurs réels varient en fonction de la bande LED.
. Si votre bande LED ne s'allume pas, vérifiez que la bande LED RGB adressable est connectée
dans le bon sens, et que le connecteur 5V est aligné avec I'en-téte 5V de la carte mere.

+  Labande LED RGB adressable ne s'allume qu'une fois le systéme démarré.

+  Labande LED RGB adressable est vendue séparément.

12. Connecteur AURA RGB RGR
Le connecteur RGB permet de brancher des bandes LED RGB. "‘“‘H_Zv PR

R Les en-tétes RGB prennent en charge 5050 bandes de LED multicolores RGB (12V/ G/ R/ B), avec
une puissance nominale maximale de 3A (12V), et pas plus de 3 m.

/ '\ Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que I'alimentation ATX est éteinte et
/ que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut endommager
la carte mere, les périphériques et/ou les composants.

. Sivotre bande LED ne s'allume pas, vérifiez que le cable d'extension LED RGB et la bande LED
RGB sont connectés dans le bon sens et que le connecteur 12V est aligné avec I'en-téte 12V de
la carte mere.

. La bande LED s'allume uniquement lorsque le systéme est en cours de fonctionnement.

% +  Léclairage et les couleurs réels varient en fonction de la bande LED.

+  Labande LED est vendue séparément.

13. Cavalier d'effacement de mémoire CMOS (Clear CMOS)

Ce connecteur permet d'effacer la mémoire CMOS RTC des parametres systéme tels que la
date, I'neure et les mots de passe.

Pour effacer la mémoire RTC :
1. Eteignezl'ordinateur et débranchez le cordon d'alimentation.
Utilisez un objet métallique tel qu'un tournevis pour court-circuiter les deux broches.

Branchez le cordon d'alimentation et démarrez l'ordinateur.

> wonN

Maintenez la touche <Suppr.> du clavier enfoncée lors du démarrage et entrez dans le
BIOS pour saisir a nouveau les données.

/ Si les instructions ci-dessus ne permettent pas d'effacer la mémoire RTC, retirez la pile embarquée
et court-circuitez a nouveau les deux broches pour effacer les données de la RAM RTC CMOS. Puis,
réinstallez la pile.

14.  Connecteur pour port série (COM)

Ce connecteur est réservé a un port série (COM). Connectez le cable du module de port
série a ce connecteur, puis installez le module sur un slot PCl libre a 'arriére du chassis.




15. Connecteur pour port audio en facade
Ce connecteur est dédié au module E/S audio disponible en facade de certains c oz )
ALe . . a =1 =]
boitiers d'ordinateurs et prend en charge la norme HD Audio. Branchez le céble Bk
du module E/S audio en fagade a ce connecteur. o @ o
gos §
R - Ilestrecommandé de brancher un module HD Audio sur ce AAFP mﬁm@
connecteur pour bénéficier d'un son de qualité HD. B
Too «'IJ‘I
Il est recommandé de brancher un module HD Audio sur ce 298 & e
connecteur pour bénéficier d'un son de qualité HD. Par défaut, ce @
connecteur est défini sur [HD Audio]. HO-audiocomplant
16. Connecteur panneau systéme
Ce connecteur est compatible avec plusieurs fonctions intégrées au (" PANEL R
chassis.
. LED d'alimentation systéme (4-pin PLED) ﬂ 3z
= 5E
s PTR T . dom §§%§
Ce connecteur a 4 broches est dédié a la LED d'alimentation BHge z33%:

systeme. Ce connecteur a 2 broches est dédié a la LED
d'alimentation systéme. Le voyant d'alimentation systéme
s'allume lorsque vous démarrez le systéme et clignote lorsque ce
dernier est en veille. u
LED d'activité HDD (2-pin HDD_LED) \

Ce connecteur a 2 broches est dédié a la LED d'activité HDD
(activité du disque dur). Branchez le cable de la LED d'activité HDD a ce connecteur. Le voyant
HDD s'allume ou clignote lorsque des données sont lues ou écrites sur le disque dur.

Connecteur haut-parleur d'alerte systéme (4-pin SPEAKER)

|

HDD_LED-
Ground
STCON#
NC
PLED+
PLED-

Gl

HDD_LED+
R

J

Ce connecteur a 4 broches est dédié au petit haut-parleur d'alerte du boitier. Ce petit haut-
parleur vous permet d'entendre les bips d'alerte systéme.

Bouton d'alimentation ATX/Soft-off (2-pin PWR_SW)

Ce connecteur est dédié au bouton d'alimentation du systeme. Appuyer sur le bouton
d'alimentation (power) allume le systéme ou passe le systéme en mode VEILLE ou SOFT-OFF en
fonction des réglages du BIOS. Appuyer sur le bouton d'alimentation pendant plus de quatre
secondes lorsque le systéme est allumé éteint le systeme.

Bouton de réinitialisation (2-pin RESET)

Ce connecteur a 2 broches est destiné au bouton de réinitialisation du boitier. Il sert a
redémarrer le systeme sans |'éteindre.

Connecteur pour détecteur d'intrusion (2-pin CHASSIS)

Ce connecteur est fait pour connecter un détecteur d'intrusion intégré au chassis ou un switch.
Connectez le cable du détecteur d'intrusion ou du switch a ce connecteur. Le détecteur enverra
un signal de haute intensité a ce connecteur si un composant du boitier est enlevé ou déplacé.
Le signal généré est détecté comme étant une intrusion du chassis.



17.  Connecteur Thunderbolt™

4
Ce connecteur est réservé a une carte E/S Thunderbolt™ compatible ol
. w
avec la technologie Intel® Thunderbolt™, permettant de connecter 2
Srinhéri ™ ! X L<358 3
des périphériques Thunderbolt™ dans une configuration en guirlande 238y £
. . D=2 Dy
(Daisy-chain). S
. La carte et les cables Thunderbolt™ sont vendus Pt
P CE®x®q =
séparément. & 8‘ 5’,5 @
— |Zan «Q
- Visitez le site officiel du fabricant de votre carte 8 o8B £
Thunderbolt™ pour plus de détails sur la compatibilité. [ Q
g\
(&}
18. Témoins lumineux Q-LED
Les témoins Q-LED vérifient I'état des composants clés (processeur, mémoire, carte graphique,
périphériques de démarrage) durant la séquence de démarrage de la carte mére. Si une erreur est
détectée, le voyant correspondant s'allume jusqu'a ce que le probléme soit résolu.
% Les témoins Q-LED vous donnent la cause la plus probable d'un code erreur comme point de départ
pour le dépannage. La cause réelle peut varier en fonction du cas.



1.2.2 Connecteurs arriéres

8.

DisplayPort. Ce port est destiné aux appareils compatibles DisplayPort.
Port USB 2.0. Ce port USB est destiné aux périphériques USB 2.0.

Port Ethernet. Ce port permet une connexion Gigabit & un réseau local LAN (Local Area
Network) via un hub réseau. Reportez-vous au tableau ci-dessous pour plus de détails sur les
indications de la LED du port Ethernet.

LED d'indications du port Ethernet Intel 1225-V 2.5Gb

LED ACT/ LED
LIEN VITESSE

l J

Eteint Pas de lien Eteint Pas de lien -‘j
Vert Lien établi ‘, . Connexion 100 Mb/s /
Eteint —
Clignotant | Activité de 10 Mb/s P——
données Vert Connexion 2,5 Gb/s
Orange Connexion 1 Gb/s

Port de sortie pour haut-parleur central/caisson de basse (orange). Ce port permet de
connecter le haut-parleur central ou le caisson de basse d'un systéme d'enceintes.

Port de sortie pour haut-parleurs arriéres (noir). Ce port permet de connecter les haut-
parleurs arrieres d'un systéme d'enceintes 4 canaux, 5.1 et 7.1.

Port d'entrée audio (bleu clair). Ce port permet de connecter un lecteur CD/DVD ou toute
autre source audio.

Port HDMI™. Ce port est réservé a la connexion d'un périphérique externe lui-méme doté
d'une interface HDMI (High-Definition Multimedia Interface). Il est compatible avec la norme
HDCP permettant la lecture de DVD HD, de disques Blu-ray et de tout autre contenu intégrant
un verrou numérique.

Ports USB 3.2 Gen 1 jusqu'a 5 Gb/s. Ces ports USB permettent de connecter des
périphériques USB 3.2 Gen 1.



9. Port USB 3.2 Gen 2x2 (jusqu'a 20 Gb/s) (USB Type-C®). Ce port USB 3.2 permet de connecter
des périphériques USB 3.2 Gen 2x2 Type-C°®.

10.  Port USB 3.2 Gen 2 jusqu'a 10 Gb/s (bleu-vert, Type-A). Ce port USB 3.2 est destinés aux

périphériques USB 3.2 Gen 2.

11.  Ports Wi-Fi 6. Ces ports permettent de connecter les antennes Wi-Fi.

7

Placez les antennes a plus de 20 cm de toute personne.

Assurez-vous que les antennes Wi-Fi amovibles ASUS sont bien installées sur les ports Wi-Fi.

12.  Sortie S/PDIF optique. Ce port est réservé a la connexion d'un équipement audio externe
doté d'une interface S/PDIF optique.

13.  Port microphone (rose). Ce port permet de connecter un microphone.

7

Reportez-vous au tableau de configuration audio ci-dessous pour une description de la fonction
des ports audio en configuration 2,4, 5.1 ou 7.1 canaux.

Configurations audio 2, 4, 5.1 et 7.1 canaux

Interface de Casque
. 4 canaux 5.1 canaux 7.1 canaux
connexion 2 canaux
Bleu clair Entrée audio Entrée audio Entrée audio sortie halu tparleurs
latéraux
Vert Sortie audio Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs
avants avants avants
Rose Entrée micro Entrée micro Entrée micro Entrée micro
Orande B B Haut-parleur central/ | Haut-parleur central/
9 Caisson de basse Caisson de basse
Noir B Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs
arriéres arriéres arriéres

14.  Port de sortie audio (vert). Ce port permet de connecter un casque audio ou un haut-parleur.
En configuration audio 4, 5.1 ou 7.1, ce port se connecte aux haut-parleurs avants d'un systéme
de haut-parleurs.



1.3 Processeur

Cette carte mére est équipée d'un socket LGA1700 congu pour l'installation d'un
processeur Intel® Core™, Pentium® Gold et Celeron® de 12e génération.

R Assurez-vous que tous les cables sont débranchés lors de l'installation du
processeur.
2\
y /| ' \\ + Assurez-vous de n'installer que le processeur congu pour le socket LGA1700. NE PAS installer de
LER) processeur congu pour un socket LGA1155,LGA1156, LGA1151 ou LGA1200 sur un socket LGA1700.

. Lors de I'achat de la carte mére, vérifiez que le couvercle PnP est bien placé sur l'interface
de connexion du processeur et que les broches de ce dernier ne sont pas pliées. Contactez
immédiatement votre revendeur si le couvercle PnP est manquant ou si vous constatez
des dommages sur le couvercle PnP, sur l'interface de connexion, sur les broches ou sur les
composants de la carte mére.

«  Conservez bien le couvercle aprés avoir installé la carte mére. ASUS ne traitera les requétes
de RMA (Autorisation de retour des marchandises) que si la carte mere est renvoyée avec le
couvercle placé sur le socket LGA1700.

+  Lagarantie du produit ne couvre pas les dommages infligés aux broches de l'interface de
connexion du processeur s'ils résultent d'une mauvaise installation ou d'un mauvais retrait,
ou s'ils ont été infligés par un mauvais positionnement, par une perte ou par une mauvaise
manipulation ou retrait du couvercle PnP de protection de l'interface de connexion.

+ Leprocesseur ne peut étre installé que dans un seul sens. NE PAS forcer sur le processeur pour le faire
entrer dans le socket afin d'éviter de plier les broches du socket et/ou d'endommager le processeur.

Installer le processeur

/a\
/ '\\ Soyez prudent lorsque vous soulevez le levier, assurez-vous de le maintenir lorsque vous le

libérez de son emplacement. Si vous reldchez le levierimmédiatement apres I'avoir libéré de son
emplacement, il peut revenir en arriére et endommager votre carte mére.



/ ' Assurez-vous de retirer le protecteur
[ e du levier du socket du processeur
situé sur le loquet a levier avant de
verrouiller le loquet sous la plaque
de maintien. Le non-respect de
cette précaution peut endommager
votre systéme lors de l'installation
du systeme de refroidissement.




1.4 Mémoire systéme

La carte mére est livrée avec quatre slots DIMM réservés a l'installation de modules de mémoire DDR4
(Double Data Rate 4). Lillustration ci-dessous indique I'emplacement des slots DIMM DDR4 :

[ DIMM_A1 Sockets
I DIMM_A2'
=1 DIMM_B1 Canal A DIMM_A1 & DIMM_A2'
=1l DIMM_B2™ Canal B DIMM_B1 & DIMM_B2'
4& « Vous pouvez installer des modules de mémoire de tailles variables dans les canaux A et

B. Le systéme se chargera de mapper la taille totale du canal de plus petite taille pour les
configurations Dual-Channel (Bi-Canal). Tout excédent de mémoire du canal le plus grand est
alors mappé pour fonctionner en Single-Channel (Canal unique).

. Un module mémoire DDR4 s'encoche différemment d'un module DDR3 / DDR2 / DDR. NE PAS
installer de module de mémoire DDR3, DDR2 ou DDR sur les slots DIMM destinés aux modules
DDR4.

% +  Lafréquence de fonctionnement par défaut de la mémoire peut varier en fonction de son SPD.
Par défaut, certains modules de mémoire peuvent fonctionner a une fréquence inférieure a la
valeur indiquée par le fabricant.
+  Les modules de mémoire ont besoin d'un meilleur systéme de refroidissement pour
fonctionner de maniére stable en charge maximale.
+  Installez toujours des modules mémoires avec les mémes latences CAS. Pour une
compatibilité optimale, il est recommandé d'installer des barrettes mémoire identiques ou
partageant le méme code de données. Consultez votre revendeur pour plus d'informations.

«  Visitez www.asus.com pour consulter la liste des modules de mémoire compatibles avec cette
carte mére. La fréquence mémoire prise en charge dépend du type de processeur.

Configurations mémoire recommandées

DIMM_A1
DIMM_A2'! DIMM_A2's!

DIMM_B2'= DIMM_B1
DIMM_B2'!

DIMM_B2'!

-1
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Installer un module de mémoire

Retirer un module de mémoire




1.5 Installer une carte M.2

' Le type de carte M.2 pris en charge peut varier en fonction du modéle de carte mere.
(e \
+  Lesillustrations ne décrivent les étapes d'installation que pour un seul slot M.2. Si vous
souhaitez installer un module M.2 sur un autre slot M.2, les étapes sont identiques.

« Utilisez un tournevis Phillips pour installer ou retirer les vis ou supports a vis mentionnés dans
cette section.

. La carte M.2 est vendue séparément.

Lors de l'installation d'un module sur le slot M.2, vous devrez peut-étre utiliser le support a vis
amovible.

1. Retirez les vis du dissipateur thermique.

2. Retirez le dissipateur thermique.

1-13
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3. Installez votre module M.2 dans le slot M.2. Les étapes d'installation peuvent différer selon la

longueur du module M.2, référez-vous aux procédures d'installation adaptées aux différents
types de lecteurs M.2:

. Pour installer un module M.2 dans les slots M.2_1 et M.2_3

Pour les longueurs 2280 et 22110

A (optionnel) Retirez le loquet amovible M.2 Q-Latch préinstallé sur le trou de
vis situé a la longueur 2280.

% Suivez I'étape A uniquement lorsque vous installez un module M.2 de longueur 22110 dans les
slots M.2_1etM.2_3.

B. (optionnel) Installez la protection en caoutchouc M.2 fournie lorsque vous
installez un périphérique de stockage M.2 simple face. N'installez pas les
protections en caoutchouc M.2 fournies sur un périphérique de stockage
M.2 double-face. Le protection en caoutchouc pré-installée est compatible
avec les périphériques de stockage M.2 double-face.

C Faites pivoter et ajustez le loquet M.2 Q-Latch afin que sa poignée pointe
dans la direction opposée au slot M.2.

D. Installez votre module M.2 dans le slot M.2.

E. Faites pivoter loquet M.2 Q-Latch dans le sens horaire pour maintenir le

module M.2 en place.

'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
v




Pour les longueurs 2242 et 2260

A (optionnel) Retirez la protection en caoutchouc M.2.

Suivez cette étape uniquement si vous souhaitez installer un lecteur M.2 type 2242.

B. (optionnel) Si nécessaire, retirez le loquet amovible M.2 Q-Latch préinstallé
sur le trou de vis situé a la longueur 2280.

C Installez le loquet M.2 Q-Latch sur le trou de vis situé a la longueur adaptée
a votre module M.2.

D. Faites pivoter et ajustez le loquet M.2 Q-Latch afin que sa poignée pointe
dans la direction opposée au slot M.2.

E. Installez votre module M.2 dans le slot M.2.

F. Faites pivoter loquet M.2 Q-Latch dans le sens horaire pour maintenir le

module M.2 en place.

]
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Pour installer module M.2 dans le slot M.2_2

Pour la longueur 2280

A

(optionnel) Installez la protection en caoutchouc M.2 fournie lorsque vous
installez un périphérique de stockage M.2 simple face. N'installez pas les
protections en caoutchouc M.2 fournies sur un périphérique de stockage
M.2 double-face. Le protection en caoutchouc pré-installée est compatible
avec les périphériques de stockage M.2 double-face.

Faites pivoter et ajustez le loquet M.2 Q-Latch afin que sa poignée pointe
dans la direction opposée au slot M.2.

Installez votre module M.2 dans le slot M.2.

Faites pivoter loquet M.2 Q-Latch dans le sens horaire pour maintenir le
module M.2 en place.




Pour les longueurs 2242 et 2260

A

Installez le support a vis fourni dans le trou de vis situé a la longueur
adaptée a votre lecteur M.2.

Installez votre module M.2 dans le slot M.2.

Fixez votre module M.2 en utilisant la vis du support a vis.

(\@})

(\@})

-
@
©

{g)

©
@
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1.6 Installer I'antenne Wi-Fi

Installer I'antenne Wi-Fi amovible ASUS
Connectez I'antenne Wi-Fi amovible ASUS incluse sur les ports dédiés situés a I'arriere du chassis de
votre ordinateur.

R « Assurez-vous que |'antenne Wi-Fi amovible ASUS est bien installée sur les ports Wi-Fi.

. Placez I'antenne a plus de 20 cm de toute personne.

de la carte mére peut varier en fonction du modéle, les instructions d'installation sont toutefois
identiques.

/ Lillustration ci-dessus est donnée a titre indicatif uniquement. La disposition des composants



BIOS et configurations RAID

2.1 Présentation du BIOS

ﬁ Le tout nouveau BIOS UEFI (Extensible Firmware Interface) d'ASUS est conforme a l'architecture UEFI
et offre une interface conviviale allant au-dela de la simple saisie traditionnelle au clavier grace a la
possibilité de configuration du BIOS a la souris. Vous pouvez maintenant naviguer dans le BIOS UEFI
avec la méme fluidité que sous un systéme d'exploitation. Le terme «BIOS» spécifié dans ce manuel
fait référence au «BIOS UEFI» sauf mention spéciale.

Le BIOS (Basic Input and Output System) stocke divers parametres matériels du systeme tels que

la configuration des périphériques de stockage, les paramétres d'overclocking, les paramétres

de gestion de l'alimentation et la configuration des périphériques de démarrage nécessaires a
linitialisation du systéme dans le CMOS de la carte mere. De maniere générale, les paramétres par
défaut du BIOS conviennent a la plupart des utilisations de I'ordinateur pour assurer des performances
optimales. Il est recommandé de ne pas modifier les paramétres par défaut du BIOS sauf dans les
cas suivants :

. Un message d'erreur apparait au démarrage du systéme et requiert I'accés au BIOS.

Un composant installé nécessite un réglage spécifique ou une mise a jour du BIOS.

) ' Une mauvaise utilisation du BIOS peut entrainer une instabilité du systeme ou un échec de
démarrage. Il est fortement recommandé de ne modifier les paramétres du BIOS qu'avec l'aide
d'un technicien qualifié.

version du BIOS pour les réglages et les options.

Pour plus d'informations sur les configurations du BIOS, consultez

la page https://www.asus.com/fr/support ou téléchargez le
manuel du BIOS en scannant ce code QR.

/ Les réglages et les options du BIOS peuvent varier selon les versions du BIOS. Consultez la derniére
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2.2 Programme de configuration du BIOS

Utilisez le programme de configuration du BIOS pour mettre a jour ou modifier les options de
configuration du BIOS. L'écran du BIOS comprend les touches de navigation et une aide rapide pour
vous guider lors de |'utilisation du programme de configuration du BIOS.

Accéder au BIOS au démarrage du systeme

Pour accéder au BIOS au démarrage du systéme, appuyez sur <Suppr.> ou <F2> lors du POST (Power-
On Self Test). Si vous n'appuyez pas sur <Suppr.> ni sur <F2>, le POST continue ses tests.

Accéder au BIOS apreés le POST

Pour accéder au BIOS aprés le POST, vous pouvez :

. Appuyer simultanément sur <Ctrl>+<Alt>+<Suppr.>.
. Appuyez sur le bouton de réinitialisation du chassis.
. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour éteindre puis rallumer le systeme. N'utilisez cette

méthode que si les deux méthodes précédentes ont échoué.
Une fois I'une des ces trois options utilisée, appuyez sur <Suppr.> pour accéder au BIOS.

4& . Assurez-vous d'avoir connecté une souris USB a la carte mére si vous souhaitez utiliser ce type
de périphérique de pointage dans le BIOS.

Si le systeme devient instable aprés avoir modifié un ou plusieurs parametres du BIOS,
rechargez les valeurs par défaut pour restaurer la compatibilité et la stabilité du systéeme.
Choisissez I'option Load Optimized Settings (Charger les valeurs optimisées par défaut) du
menu Exit ou appuyez sur la touche <F5>.

Si le systeme ne démarre pas aprés la modification d'un ou plusieurs paramétres du BIOS,
essayez d'effacer la mémoire CMOS pour restaurer les options de configuration par défaut de
la carte mere.

Le BIOS ne prend pas en charge les périphériques Bluetooth.

L'écran de menu BIOS

Le programme de configuration du BIOS posséde deux interfaces de configuration : EZ Mode (Mode
EZ) et Advanced Mode (Mode avancé). Vous pouvez changer de mode a partir de Setup Mode
(Mode de configuration) dans le menu Boot (Démarrage) ou en appuyant sur la touche <F7>.



2.3 ASUS EZ Flash 3

ASUS EZ Flash 3 vous permet de mettre a jour le BIOS sans avoir a passer par un utilitaire Windows®.

R Assurez-vous de charger les parameétres par défaut du BIOS pour garantir la stabilité et la
compatibilité du systéme. Choisissez I'option Load Optimized Settings (Charger les valeurs
optimisées par défaut) du menu Exit ou appuyez sur la touche <F5>.

Pour mettre a jour le BIOS par USB :

'\\ . Cette fonction est compatible avec les périphériques de stockage Flash au format FAT 32/16 et
e n'utilisant qu'une seule partition.

~

+ NEPAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise a jour du BIOS ! Le faire peut
provoquer un échec de démarrage du systeme !

1. Insérez le périphérique de stockage USB contenant le fichier BIOS sur I'un des ports USB de
votre ordinateur.

2. Accédez a l'interface Advanced Mode (Mode avancé) du BIOS. Allez dans le menu Tool (Outils),
sélectionnez |'élément ASUS EZ Flash 3 Utility puis appuyez sur <Entrée>.

3. Appuyez sur les touches directionnelles gauche/droite pour sélectionner le champ Drive
(Lecteur).

4. Utilisez les touches directionnelles haut/bas du clavier pour sélectionner le support de
stockage contenant le fichier BIOS, puis appuyez sur <Entrée>.

5. Appuyez sur les touches directionnelles gauche/droite pour sélectionner le champ Folder
(Dossier).

6. Utilisez les touches directionnelles haut/bas du clavier pour localiser le fichier BIOS, puis
appuyez sur <Entrée> pour lancer le processus de mise a jour du BIOS. Redémarrez le systeme
une fois la mise a jour terminée.

2-3



24

2.4 ASUS CrashFree BIOS 3

ASUS CrashFree BIOS 3 est un outil de récupération automatique qui permet de restaurer le BIOS
lorsqu'il est défectueux ou corrompu suite a une mise a jour. Vous pouvez mettre a jour un BIOS
corrompu en utilisant un périphérique de stockage USB contenant le fichier BIOS a jour.

Restaurer le BIOS

1. Téléchargez la derniere version du BIOS de votre carte mére en vous rendant sur
https://www.asus.com/fr/support/.

2. Renommez le fichier du BIOS ASUS.CAP ou TGB660W4.CAP et placez le fichier renommé sur
un périphérique de stockage USB.

3. Allumez l'ordinateur.

4. Insérez le périphérique de stockage USB contenant le fichier BIOS sur I'un des ports USB de
votre ordinateur.

5. Lutilitaire vérifiera automatiquement la présence du fichier BIOS sur I'un de ces supports. Une
fois trouvé, I'utilitaire commencera alors a mettre a jour le fichier BIOS corrompu.

6. Une fois la mise a jour terminée, vous devrez ré-accéder au BIOS pour reconfigurer vos
réglages. Toutefois, il est recommandé d'appuyer sur <F5> pour rétablir les valeurs par défaut
du BIOS afin de garantir une meilleure compatibilité et stabilité du systéme.

/' \ NE PAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise a jour du BIOS ! Le faire peut provoquer un
an' échec de démarrage du systeme !




25 Configuration de volumes RAID

Cette carte mere prend en charge la solution RAID suivante : Intel® Rapid Storage Technology : RAID
0,RAID 1, RAID 5 et RAID 10.

R Pour plus d'informations sur la configuration des volumes RAID,
veuillez consulter le Guide de configuration RAID disponible sur

https://www.asus.com/fr/support, ou scanner ce code QR.

Définitions RAID

RAID 0 (Data striping) optimise deux disques durs identiques pour lire et écrire les données en
parallele. Deux disques durs accomplissent la méme tdche comme un seul disque mais a un taux de
transfert de données soutenu, le double de celui d'un disque dur unique, améliorant ainsi de maniéere
significative I'acces aux données et au stockage. Lutilisation de deux disques durs neufs et identiques
est nécessaire pour cette configuration.

RAID 1 (Data mirroring) fait une copie a l'identique des données d'un disque vers un second disque.
Si un disque est défaillant, le logiciel de gestion d'ensemble RAID redirige toutes les applications

vers le disque opérationnel restant qui contient une copie des données de l'autre disque. Cette
configuration RAID offre une bonne protection des données, et augmente la tolérance aux pannes
de I'ensemble du systéeme. Utilisez deux nouveaux disques pour cette configuration, ou un disque
neuf et un disque existant. Le nouveau disque doit étre de la méme taille ou plus large que le disque
existant.

RAID 5 répartit en bandes les données et les informations de parité entre 3 disques durs, voire plus.
Les avantages de la configuration RAID 5 incluent de meilleures performances des disques durs,

la tolérance aux pannes, et des capacités de stockage plus importantes. La configuration RAID 5
convient particulierement aux processus de transaction, aux applications de bases de données
professionnelles, a la planification des ressources de I'entreprise, et autres systémes internes. A
utiliser avec au moins trois disques identiques.

RAID 10 est une combinaison de data striping et data mirroring sans parité a calculer et écrire. Avec
un volume RAID 10, vous bénéficiez des avantages combinés des configurations RAID 0 et RAID 1.
Utilisez quatre nouveaux disques pour cette configuration, ou un disque existant et trois nouveaux
disques.
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Annexes

Notices
Informations de conformité FCC

Partie responsable:  Asus Computer International
Adresse: 48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA

Numéro de fax/ (510)739-3777 / (510)608-4555
téléphone :

Cet appareil est conforme a I'alinéa 15 des regles établies par la FCC. Son utilisation est sujette
aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas créer d'interférences nuisibles, et (2)
cet appareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un
fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites relatives aux appareils numériques

de classe B, en accord avec la Section 15 de la réglementation de la Commission Fédérale des
Communications (FCC). Ces limites sont concues pour offrir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles en installation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et peut émettre de
I'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé en accord avec les instructions, peut
créer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a pas de garantie que
des interférences ne surviendront pas dans une installation particuliere. Si cet appareil crée des
interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision (il est possible de le déterminer
en éteignant puis en rallumant I'appareil), l'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les
interférences par |'une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou repositionner I'antenne de réception.
- Augmenter la distance de séparation entre I'appareil et le récepteur.

- Brancher l'appareil sur une prise secteur d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est
branché.

- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV qualifié pour obtenir de |'aide.

Note sur I'exposition aux fréquences radio

Cet appareil doit étre installé et utilisé en accord avec les instructions fournies et les antennes utilisées
pour cet émetteur doivent étre installées a au moins 20 cm de distance de toute personne et ne pas
étre situées prés de ou utilisées conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur. Les
instructions d'installation de I'antenne ainsi que les conditions de fonctionnement de I'émetteur
doivent étre fournies aux utilisateurs et aux installateurs pour satisfaire aux normes en matiere
d'exposition aux fréquences radio.

Déclaration de conformité HDMI™

Le terme HDMI™ (High-Definition Multimedia Interface) et le logo HDMI™ sont des marques
commerciales ou marques déposées par HDMI™ Licensing Administrator, Inc.
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Compliance Statement of Innovation, Science and Economic
Development Canada (ISED)

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

Déclaration de conformité d'Innovation, Sciences et Développement
économique du Canada (ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique
du Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. Son utilisation est sujette aux deux
conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas créer d'interférences et (2) cet appareil doit tolérer
tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non
souhaité de l'appareil.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)



Termes de licence Google™

Copyright © 2021 Google Inc. Tous droits réservés.

Sous Licence Apache, Version 2.0 (la“Licence”) ; ce fichier ne peut étre utilisé que si son utilisation est
en conformité avec la présente Licence. Vous pouvez obtenir une copie de la Licence sur :

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

Sauf si la loi I'exige ou si accepté préalablement par écrit, les logiciels distribués sous la Licence sont
distribués “TELS QUELS’, SANS AUCUNES GARANTIES OU CONDITIONS QUELCONQUES, explicites ou
implicites.

Consultez la Licence pour les termes spécifiques gouvernant les limitations et les autorisations de la
Licence.
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Déclaration de conformité aux normes environnementales

ASUS développe une conception écologique pour tous ses produits et s'assure que des standards
élevés en terme de protection de I'environnement sont respectés tout au long du processus de
fabrication. De plus, ASUS met a votre disposition des informations sur les différentes normes de
respect de l'environnement.

Consultez le site http://csr.asus.com/Compliance.htm pour plus d'informations sur les normes
auxquelles les produits ASUS sont conformes

UE REACH et Article 33

En accord avec le cadre réglementaire REACH (Enregistrement, Evaluation, Autorisation, et Restriction
des produits chimiques), nous publions la liste des substances chimiques contenues dans nos
produits sur le site ASUS REACH : https://csr.asus.com/english/REACH.htm.

UE RoHS

Cet appareil est conforme a la directive UE RoHS. Pour plus de détails, consultez :
http:/csrasus.com/english/article.aspx?id=35

Services de reprise et de recyclage

Les programmes de recyclage et de reprise d'ASUS découlent de nos exigences en terme de
standards élevés de respect de I'environnement. Nous souhaitons apporter a nos clients des solutions
permettant de recycler de maniére responsable nos produits, batteries et autres composants ainsi
que nos emballages. Veuillez consulter le site http://csr.asus.com/english/Takeback.htm pour plus de
détails sur les conditions de recyclage en vigueur dans votre pays.

Ne jetez PAS ce produit avec les déchets ménagers. Ce produit a été congu pour permettre une
réutilisation et un recyclage appropriés des piéces. Le symbole représentant une benne barrée
d'une croix indique que le produit (équipement électrique et électronique) ne doit pas étre jeté
avec les déchets ménagers. Consultez les réglementations locales pour la mise au rebut des
produits électroniques.

Ne jetez PAS la batterie avec les déchets ménagers. Le symbole représentant une benne barrée
indique que la batterie ne doit pas étre jetée avec les déchets ménagers.



Précautions d’emploi de I'appareil :

a.

Soyez particulierement vigilant quant a votre sécurité lors de I'utilisation de cet appareil
dans certains lieux (les avions, les aéroports, les hopitaux, les stations-service et les garages
professionnels).

Evitez d'utiliser cet appareil & proximité de dispositifs médicaux implantés. Si vous portez

un implant électronique (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...),
veuillezimpérativement respecter une distance minimale de 15 centimétres entre cet appareil
et I'implant pour réduire les risques d'interférence.

Utilisez cet appareil dans de bonnes conditions de réception pour minimiser le niveau de
rayonnement. Ce n'est pas toujours le cas dans certaines zones ou situations, notamment dans
les parkings souterrains, dans les ascenseurs, en train ou en voiture ou tout simplement dans
un secteur mal couvert par le réseau.

Tenez cet appareil a distance du ventre des femmes enceintes et du bas-ventre des
adolescents.
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implified EU Declaration of C i
ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance with
the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/
EU. Full text of EU declaration of conformity is available at
https://www.asus.com/support/
The WiFi operating in the band 5150-5350MHz shall be restricted to indoor
use for countries listed in the table below:
Déclaration simplifiée de conformité de I'UE
ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est conforme
aux critéres essentiels et autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/
EU. La déclaration de conformité de I'UE peut étre téléchargée & partir du site
internet suivant : https://www.asus.com/support/
Dans la plage de fréquence 5150-5350 MHz, le Wi-Fi est restreint a une
utilisation en intérieur dans les pays listés dans le tableau ci-dessous:

infachte EU. . "

ASUSTek COMPUTER INC erklart hiermit, dass dieses Gerat mit den
grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen
der Richtlinie 2014/53/EU tibereinstimmt. Der gesamte Text der EU-

ASUSTeK Computer Inc. erkleerer hermed at denne enhed er i overensstemmelse
med hovedkravene og ovrige relevante bestemmelser i direktivet 2014/53/

EU. Hele EU- ingen kan findes pé https:// U
com/support/

Wi-Fi, der bruger 5150-5350 MHz skal begraenses til indenders brug i lande, der
eranforti tabellen:

ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan de
essentiéle vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op
https://www.asus.com/support;

De WiFi op 5150-5350MHz zal beperkt zijn tot binnengebruik voor in de tabel
vermelde landen:

Lil E0 i

Kéesolevaga kinnitab ASUSTek Computer Inc, et seade vastab direktiivi
2014/53/EU olulistele nuetele ja teistele asjakohastele sitetele. EL
vastavusdeklaratsiooni taistekst on saadaval veebisaidil

https:/A us. t/

Konformitatserklarung ist verfligbar unter: https://www.asus.c t;

Der WLAN-Betrieb im Band von 5150-5350 MHz st filr die in der unteren

Tabelle aufgefiihrten Lander auf den Innenbereich beschrénkt:
PR ita UE "

ASUSTek Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo

& conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti con la

direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
isponibile allindirizzo: https://www.asus.com/support/

Lutilizzo della rete Wi-Fi con frequenza compresa nell'intervallo 5150-

5350MHz deve essere limitato all'interno degli edifici per i paesi presenti nella

seguente tabella:

o BHH

ASUSTek Computer Inc. 3asB/1s€T, 4TO YCTPOHCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM
TpeGOBaHAM H IPYTHM COOTBETCTBYIOLIHM YC/OBUAM anpekTiBbi 2014/53/EU.
Tlomubiii Texer nekapanmn cootserctsus EC goctynen va
https:/www.asus.com/support/
Pabora WiFi B imanasone gactot 5150-5350 gomksa ObITh OrpaHHueHa
B 151 CTPaH, Tep: B TabITHIIC HIDKE:
() AT e all Bl (381 58 (e
ASaY 5 Al ciltlial) e 853 el 138 of ASUSTek Computer 3854 s
Gl PleY JalSl gl 353 2014/53/EU 4 s sl Alall il 5 AN
il sV a3V e lall

Sagedusvahemikus 5150-5350 MHz toGtava WiFi kasutamine on jargmistes
riikides lubatud ainult siseruumides:

-EY:in i i
ASUSTek Computer Inc. ilmoittaa taten, ettd tama laite on direktiivin 2014/53/
EU olennaisten vaatimusten ja muiden asiaankuuluvien lisdysten mukainen.
Koko EY:n vaatil i kuutuksen teksti on i i
https://www.asus.com/support/
5150- 5350 MHz:in taajuudella toimiva WiFi on rajoitettu sisakdyttoon
taulukossa luetelluissa maissa:

L) 4ol Al 504 bl Al ) s

e s g g (510 35 L sl () 4S 3 g o3l a2 ASUSTek Computer Inc
O sl 4ad iy 0l 3l 5 JelS (a3 o e, 2014/53/EU Ak 43 Ja 52 34
1l 25n5a g

https://www.asus.com/support/

1548 (51 il Al slamd 3 odiind (50 S WIFi 51 52850 5150-5350 2 SLee
Ashagaa g jend el

Aflwon 6 EE

i tou mapovTog n ASUSTek Computer Inc. SnAGVEL 6T1 QuTr ) GUOKeUT

£ival CUMUOPPN LE TI BATIKEG TIPOUTOBETEIG Kal GANEG OXETIKEC SIATAEEIS TG
0bnyiag 2014/53/EE. To mirjpeg keipevo T Srilwong ouppdpgwang g EE eivat
S1aB£o1po o SlevBuvon https://www.asus.com/support/

https://www.asus.c pport/
ML el Ha3l e 55 58 Laza 5150-5350  Alalall WiFi plasid juss cony
Jsaluda i
0 3aCb HaEC
C Hactoawoto ASUSTek Computer Inc. geknapupa, 4e ToBa yCTpOIICTBO €
B CbOTBETCTBIE CbC CHUUECTBEHNTE U3NCKBAHIA 1 APYTUTE NPUNOXIMIA
noc Ha CBbp3aHaTa 2014/53/EC. MbnHuaT TekcT Ha EC
[eKrnapaLus 3a CbBMECTUMOCT € JOCTBIIEH Ha ajipec
https://www.asus.com/support/
WiFi, pabotelua B ananasox 5150-5350MHz, Tps6Ba aa ce orpaHnymn Ao
ynoTpe6a Ha 3aKpUTO 3a CTPaHITe, NOCOUEHY B TabnMLaTa no-gony:
laracao de C idade UE Simplificad:

ASUSTek Computer Inc. declara que este disp: td em ¢

To WiFi ou pyei ot {wvn 5150-5350MHz eplopileTan yia xprion o€
EOWTEPIKOUG XWPOUG YL TIG XWPES TIOU AVaPEPOVTal GTOV TIAPAKATW TTiVaKa:
191K TIN'RA V12V NN NNI07IAY DIN'KD NAYA
TIMINA NIYAT? DRIN AT 1'won D nkn nnxyn ASUSTek Computer Inc.
7w X7 nonn N X7 [N .2014/53/EU mapn 7w 0"oaiin 0'o'won e
MM 'DIRN TIN'KN 1AW NAI07IAN NIN'RNN MY
https://www.asus.com/support/
qma win'y? 5150-5350MHz oin nwixia niwion Wi-Fi ninen 72an7 vt
NKAN NN'WI NIVIDNN TI¥IXI DMIA0 091N

dsitett EU Aot

Az ASUSTek Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszkéz megfelel az

2014/53/EU sz. irdnyelv alapvetd kovetelményeinek és egyéb vonatkozod

com os requisitos essenciais e outras disposicoes relevantes relacionadas as
diretivas 2014/53/UE. O texto completo da declaracéo de conformidade CE
estd disponivel em https://www.asus.com/support/
O WiFi operando na banda 5150-5350MHz deve ser restrito para uso interno
para os paises listados na tabela abaixo:

ji EU Izjava
ASUSTeK Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj sukladan s bitnim
zahtjevima i ostalim odgovarajucim odredbama direktive 2014/53/EU. Cijeli
tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na https://www.asus.com/support/
WiFi koji radi na opsegu frekvencija 5150-5350 MHz bit ¢e ograni¢en na
upotrebu u zatvorenom prostoru u zemljama na donjem popisu:
Zjednodusené prohlaseni o shodé EU

Spolecnost ASUSTek Computer Inc. timto prohlasuje, Ze toto zafizeni spliuje
zakladni pozadavky a dalsi prislusna ustanoveni smérnice 2014/53/ EU. PIné
znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese
https://www.asus.com/support/

V zemich uvedenych v tabulce je provoz sité Wi-Fi ve frekvencnim rozsahu 5
150 - 5350 MHz povolen pouze ve vniti

rer AzEU teljes szovegét a ké
weboldalon tekintheti meg: https://www.asus.com/support/
Az 5150-5350 MHz-es savban maikadé Wi-Fi-t beltéri hasznélatra kell korlatozni
az alabbi tablazatban felsorolt orszagokban:

UEyang
ASUSTeK Computer Inc. dengan ini bahwa ini
persyaratan utama dan ketentuan relevan lainnya yang terdapat pada Petunjuk
2014/53/EU. Teks lengkap pernyataan kesesuaian EU tersedia di: https.//www.
asus.com/support/
WiFi yang Beroperasi pada 5150-5350 MHz akan terbatas untuk penggunaan
dalam ruangan di negara yang tercantum dalam tabel

- EQ il .

ASUSTeK Computer Inc. ar 30 pazino, ka si ierice atbilst Direktivas

2014/53/ES butiskajam prasibam un citiem citiem saistosajiem nosacijumiem.
Pilns ES atbilstibas pazinojuma teksts pieejams Seit:
https://www.asus.com/support/

Wi-Fi darbiba 5150-5350 MHz ir jaierobezo lieto3anai telpas valstis, kuras
noraditas talak.




ES atitikties dekl
Siame dokumente bendrové ,ASUSTek Computer Inc pareiskia, kad $is
prietaisas atitinka pagrindinius reikalavimus ir kitas susijusias Direktyvos
2014/53/ES nuostatas. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas pateikiamas cia:
https://www.asus.com/support/
Toliau nurodytose 3alyse WiFi” rysiu, veikianciu 5 150-5 350 MHz daznio
juostoje, galima naudotis tik patalpose:
Forenklet EU-samsvarserklaring
ASUSTek Computer Inc. erklzerer herved at denne enheten er i samsvar med
hovedsaklige krav og andre relevante forskrifter i direktivet 2014/53/EU.
Fullstendig tekst for EU-samsvarserklaeringen finnes pa:
https://www.asus.com/support;
Wi-Fi-omradet 5150-5350 MHz skal begrenses til innenders bruk for landene
som er oppfort i tabellen:
Uproszczona deklaracja zgodnosci UE
Firma ASUSTek Computer Inc. niniejszym o$wiadcza, ze urzadzenie to jest
zgodne z zasadniczymi wymogami i innymi wtasciwymi postanowieniami
dyrektywy 2014/53/EU. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
adresem https://www.asus.com/support/
W krajach wymienionych w tabeli dziafanie sieci Wi-Fi w pasmie 5150~
5350 MHz powinno by¢ ograniczone wyfacznie do pomieszczeri:
Declaragéo de C idade Si da da UE
A ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo esta em conformidade
com os requisitos essenciais e outras disposi¢des relevantes da Diretiva
2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de conformidade da UE esta
disponivel em https://www.asus.com/support/
A utilizagao das frequéncias WiFi de 5150 a 5350MHz esta restrita a ambientes
interiores nos paises apresentados na tabela:
Declaratie d UE, versiune i
Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declara ca acest dispozitiv este in
conformitate cu reglementgrile esentiale si cu celelalte prevederi relevante ale
Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este
disponibil la adresa https://www.asus.com/support/
Pentru tarile listate in tabelul de mai jos, retelele WiFi care functioneaza in
banda de frecventa de 5.150-5.350 MHz trebuie utilizate doar in interior:

j jena De ijao H i EU
ASUSTek Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj usaglasen sa
osnovnim idrugim i Direktive 2014/53/EU.
Ceo tekst Deklaracije o usaglasenosti EU dostupan je na lokaciji
https://www.asus.com/support/
WiFi koji radi u frekventnom opsegu od 5150 MHz do 5350 MHz ogranicen
jeiskljucivo na upotrebu u zatvorenom prostoru za zemlje navedene u
tabeli ispod:
Zjednodusené vyhlasenie o zhode platné pre EU

Spolocnost ASUSTek Computer Inc. tymto vyhlasuje, ze toto zariadenie je

v stilade so zakladnymi poziadavkami a dal3imi prislusnymi iami
smernice ¢ 2014/53/EU. PIné znenie vyhlasenia o zhode pre EU je k dispozicii
na lokalite https://www.asus.com/support/

Cinnost WiFi v pasme 5150 - 5350 MHz bude obmedzend na pouzitie vo
vnitornom prostredi pre krajiny uvedené v tabulke nizsie:

izjavaEU o

ASUSTek Computer Inc. tukaj izjavlja, da je ta naprava skladna s temeljnimi
zahtevami in drugimi relevantnimii dolocili Direktive 2014/53/EU. Polno
besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na http: pport;
WiFi, ki deluje v pasovnem obmo¢ju 5150-5350 MHz, mora biti v drzavah,
navedenih v spodnjem seznamu, omejen na notranjo uporabo:
Declaracién de conformidad simplificada para la UE
Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo cumple
los requisitos basicos y otras disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/
EU. En https://www.asus.com/support/ esta disponible el texto completo de la
declaracion de conformidad para la UE.
La conexién WiFi con una frecuencia de funcionamiento de 5150-5350 MHz se
restringira al uso en interiores para los paises enumerados en la tabla:

Klad EU-fo M N
ASUSTek Computer Inc. deklarerar harmed att denna enhet Gverensstammer
med de grundlaggande kraven och andra relevanta bestammelser i direktiv
2014/53/EU. Fullstandig text av EU-forsakran om verensstammelse finns pé
https://www.asus.com/support/
WiFi som anvénder 5150-5350 MHz kommer att begrénsas for anvéndning
inomhus i de lander som anges i tabellen:

smeiAefuay WY
ASUSTek Computer Inc. aiszmatufifiinalnsaififinnusanadasiuaim
daomsfiiluuszdaulafiierdasiu q uasuniyead
EU fiamnii i Issmeny Anufu EU

XA

=

Basitlestirilmis AB Uyumluluk Bildirimi

ASUSTek Computer Inc,, bu aygitin 2014/53/EU Yonergesinin temel
gereksinimlerine ve diger ilgili hiikiimlerine uygun oldugunu bildirir. AB
uygunluk bildiriminin tam metni su adreste bulunabilir:
https://www.asus.com/support/

5150-5350 MHz arasindaki WiFi calismasi, tabloda listelenen lkeler iin ig
mekan kullanimiyla kisitlanacaktir.
C i Npo Bi

Hopmam €C

ASUSTek Computer Inc. 3aABnse, WO Lieit NPUCTPilt BIANOBIAAE OCHOBHUM
BMMOTaM Ta iHWWM BiANOBIAHUM BiMOram [AvpekTieu 2014 / 53 / EU. MosHui
TeKCT aeknapalyii BignosigHocTi Hopmam €C AoCTyNHWIA Ha
https://www.asus.com/support/

Po6ota Wi-Fi Ha yacToti 5150-5350 MI1y 06MeXyETbCA BUKOPUCTAHHAM Y
NPUMILLEHHI 1A KPaiH, NOAaHVX y TabAuL Hibkye:

AT BE BG (@4 DK EE FR
DE IS IE T EL ES (e}
v L LT W HU MT NL

NO PL PT RO Sl SK TR
FI SE CH HR UK(NI)

Tableau de sortie de fréquence radio RED (Directive 2014/53/EU)
Intel® Wi-Fi 6 AX201 (Modéle : AX201NGW) :

Puissance de sortie maximale

Fonction
(P.LR.E)

Fréquence

2412-2472 MHz 19,494 dBm
5150 - 5350 MHz 22,229 dBm
WIFI
5470 - 5725 MHz 21,959 dBm
5725 - 5850 MHz 13,197 dBm
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 12,176 dBm

Selon la norme EN 300 440, si I'appareil fonctionne dans la bande
5725-5875 MHz, il sera considéré comme un récepteur de catégorie 2.

/SUsS Wi-Fij Card £
Contains 'Wi-Fi 6 module with Bluetooth 5.2|
«((cmmewaszmz

Complies with UK
IMDA Standards| & CA
DB103778 _||susitzer]
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Garantie

EN: ASUS Guarantee Information
+ ASUS offers a voluntary manufacturer's Commercial Guarantee.

«  ASUS reserves the right to interpret the provisions of the ASUS
Commercial Guarantee.

+ This ASUS Commercial Guarantee is provided independently and in
addition to the statutory Legal Guarantee and in no way affects or limits.
the rights under the Legal Guarantee.

For all the guarantee information, please visit

https://www.asus.com/support.

F: Garantie ASUS

« ASUS fournit une garantie commerciale en tant que garantie volontaire
du fabricant.

« ASUS se réserve le droit d'interpréter et de clarifier les informations
relatives a la garantie commerciale ASUS.

«  Cette garantie commerciale ASUS est fournie indépendamment et
parallelement & la garantie légale, elle n'affecte ou ne limite d'aucune
fagon les droits acquis par la garantie légale.

Pour plus d'informations sur la garantie, consultez le site

https://www.asus.com/fr/support/.

G: ASUS Garantieinformationen

+  ASUS bietet eine freiwillige Warengarantie des Herstellers an.

« ASUS behalt sich das Recht zur Auslegung der Bestimmungen in der
ASUS Warengarantie vor.

«  Diese ASUS Warengarantie wird unabhéngig und zusétzlich zur
rechtméBigen gesetzlichen Garantie gewahrt und beeintréchtigt oder
beschrankt in keiner Weise die Rechte aus der gesetzlichen Garantie.

Die vollstandigen Garantieinformationen finden Sie unter

https://www.asus.com/de/support/.

I: Informativa sulla Garanzia ASUS

+  ASUS offre una Garanzia Commesrciale volontaria del produttore.

«  ASUSsiriservail diritto di interpretare le disposizioni della Garanzia
Commerciale ASUS.

+  Lapresente Garanzia Commerciale ASUS viene fornita in modo
indipendente e in aggiunta alla Garanzia Legale prevista per legge e non
pregiudica o limita in alcun modo i diritti previsti dalla Garanzia Legale.

Per tutte le informazioni sulla garanzia, visitare

https://www.asus.com/it/support.

R: Undopmaums o rapantum ASUS

«  ASUS npepnaraet 4O6POBONbHYIO rapaHTUIO OT NPOM3BOANTENA.

+  ASUS octaenset 3a co6oit npaBo MHTEPMPETUPOBAHME MONOXKEHMI
rapaHTin ASUS.

+  HacroAwas rapanTua ASUS HuKoum 06pasom He orpaHuunBaeT Bawwmn
npaga, NPeflyCMOTPEHHbiE IOKaNbHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM.

uﬂil nonyyeHna nonHomn MH¢OpMauMM 0 rapaHTm nocetute

https://www.asus.com/ru/support/.

DA: ASUS garantioplysninger

«  ASUS tilbyder en valgfri handelsmaessig garanti.

«  ASUS forbeholder sig retten til at fortolke bestemmelserne i ASUS
handelsmaessige garanti.

+  Denne handelsmazssige garanti fra ASUS tilbydes uafhaengigt, som
en tilfgjelse til den lovbestemte juridiske garanti og den pavirker eller

pa ingen méde retti iden juridiske garanti.

Alle garantioplysningerne kan findes pa

https://www.asus.com/dk/support/.

BG: Wndopmauus 3a rapanyusta ot ASUS

+  ASUS npepgnara s06poBONHa TbProBcKa rapaHLys OT MPOM3BOAUTENS.

« ASUS o 3ana3Ba npaBoTo a ThAIKYBa yC/OBUATa Ha TbProBCKaTa
rapaHuus Ha ASUS.

«  Ta3v Tbproscka rapaHuvs Ha ASUS ce npepiara He3aBucvmo ot 1 B
AONbAHeHWe Ha 3aKoHoBaTa rapanuvm.Tﬂ MO HAKaKbB Ha4yMH He OKa3Ba
BNVAHUE BbPXY NpaBaTa Ha nmpeﬁmenn B 3aKOHOBaTa rapaHuusa n no
HVKaKbB Ha4yMH He r'v orpaHnyasa.

3a UANOCTHa MHd)OpMaLlMﬂ 'OTHOCHO rapaHuvaTa, Mons, nocetete

https://www.asus.com/support.

<z Informace o zéruce spole¢nosti ASUS

« Spole¢nost ASUS nabizi dobrovolnou komercni zaruku vyrobce.

+  Spolecnost ASUS si vyhrazuje pravo vykladat ustanoveni komer¢ni
zaruky spolecnosti ASUS.

+  Tato komer¢ni zéruka spolecnosti ASUS je poskytovana nezavisle a
jako doplInék zékonné zaruky a zédnym zplisobem neovliviiuje ani
neomezuje prava vyplyvajici ze zdkonné zaruky.

Vsechny informace o zaruce najdete na adrese

https://www.asus.com/cz/support/.

CR: Informacije o ASUS jamstvu

+  ASUS dragovoljno nudi komercijalno proizvodacko jamstvo.

+  ASUS zadrzava prava na tumacenje odredbi ASUS komercijalnog
jamstva.

+  Ovo ASUS komercijalno jamstvo daje se neovisno i kao dodatak
zakonskom jamstvu i ni na koji nacin ne ograni¢uje prava iz okvira
zakonskog jamstva.

Sve informacije o jamstvu potrazite na

https://www.asus.com/support.

Du: ASUS-garantie-informatie

«  SUSbiedt een vrijwillige commerciéle garantie van de fabrikant.

+  ASUS behoudt zich het recht voor om de bepalingen van de
commerciéle garantie van ASUS uit te leggen.

+  Deze commerciéle garantie van ASUS wordt onafhankelijk en als
aanvulling op de statutaire Wettelijke garantie geboden en beinvloedt of
beperkt in geen geval de rechten onder de wettelijke garantie.

Voor alle informatie over de garantie, gaat u naar

https://www.asus.com/nl/support/.

EE: Teave ASUS-e garantii kohta

+ ASUS pakub vabatahtlikku tasulist tootjagarantiid.

+  ASUS jatab endale iguse tolgendada ASUS-e tasulise garantii tingimusi.

+  See ASUS-e tasuline garantii on soltumatu lisagarantii seadusega
kehtestatud garantiile ega mojuta mlngl\ maaral seadusega kehtestatud
garantiid ning sead i garantii pii

Vaadake garantiiga seotud teavet veebisaidilt

https://www.asus.com/ee/.

GK: MAnpogopieg eyyonong ASUS

+  HASUS mpoogépet pia eBehovTikr Eumopikr eyyunon KATaoKeuaoTr.

+  HASUS Siatnpei 1o Sikaiwpa eppnveiag Twv dlatdéewv g Eumopikig
gyyunong ASUS.

+ Autr n Epmopikr| eyyunon ASUS mapéxetat aveEaptnTa Kat
€mmpooBéTwg g Beapkic NOHIKIG Eyyonong Kat Og Kaia mepintwon
Sev ennpealel ry nepopilel ta Sikauwpata Bacer e NopIKig eyyonone.

T 6NeG TG MAnpogopieg eyyonong, @Beite ™ SievBuvon

https://www.asus.com/gr-el/.

HUG:  ASUS garancialis informaciok

+ Az ASUS dnkeéntes gyartoi kereskedelmi garanciat kindl.

+ Az ASUS fenntartja maganak a jogot, hogy értelmezze az ASUS
kereskedelmi garanciara vonatkozo rendelkezéseket.

+  Eztakereskedelmi garanclat az ASUS fugge(lenul ésa lorvenyes garancla
mellett nyujtja és modon nem vagy a
jogi garancia nydijtotta jogokat.

A garanciara vonatkozo teljes kori informaciokeért latogasson el a https://

www.asus.com/hu/support/ oldalra.

Lv: AASUS garantijas informacija

+  ASUS piedava brivpratigu raZotaja komercialo garantiju.

+ ASUS patur tiesibas interpretét ASUS komercialas garantijas noteikumus.

« SiASUS komerciala garantija tiek piedavata neatkarigi un papildus
likuma noteiktajai juridiskajai garantijai, un ta nekadi neietekmeé vai
neierobezo juridiskaja garantija noteiktas tiesibas.

Lai iegttu informaciju par garantiju, apmekléjiet vietni

https://www.asus.com/lv/.

LT Informacija apie ASUS garantija

+ ASUS sitlo savanoriska komercine gamintojo garantija.

«  ASUS pasilieka teise savo nuozidra aiskinti $ios komercinés ASUS
garantijos nuostatas.

+ Sikomerciné ASUS garantija suteiki: nepril bej:
teisinés garantijos, ir jokiu bidu nepaveikia ar neapriboja teisinés
garantijos suteikiamy teisiy.

Novedaml gauti visg informacija apie garantija, apsilankykite

https://www.asus.com/It/.

PL: Informacje o gwarancji firmy ASUS

+  Firma ASUS oferuje dobrowolng gwarancje handlowa producenta.

+ Firma ASUS zastrzega sobie prawo do interpretacji warunkéw gwarangji
handlowej firmy ASUS.

« Niniejsza gwarancja handlowa firmy ASUS jest udzielana niezaleznie,
jako dodatek do wymaganej ustawowo gwarangji prawnej i w zaden
sposob nie wptywa na prawa przystugujace na mocy gwarancji prawnej
ani ich nie ogranicza.

Wszelkie informacje na temat gwarancji mozna znalez¢ na stronie https://

www.asus.com/pl/support.




PG: Informagdes de Garantia ASUS
+ AASUS oferece uma Garantia Comercial voluntaria do fabricante.

+ AASUS reserva o direito de interpretar as disposicoes da Garantia
Comercial da ASUS.

+  EstaGarantia Comercial da ASUS é fornecida de forma independente
além da Garantia Legal estatutdria e ndo afeta nem limita de qualquer
forma os direitos estabelecidos na Garantia Legal.

Para consultar todas as informagoes sobre a garantia, visite

https://www.asus.com/pt/support/.

RO: Informatii despre garantia ASUS

« ASUS oferd o garantie comerciald voluntara a producétorului.

+  ASUSTsirezerva dreptul de a interpreta prevederile garantiei comerciale
ASUS.

+ Aceasta garantie comerciala ASUS este oferita independent si in plus fata
de garantia obligatorie legal si nu afecteaza sau limiteaza in niciun fel
drepturile acordate conform garantiei legale.

Pentru toate informatiile legate de garantie, vizitati

https://www.asus.com/ro/support.

SL: Informacije o garanciji ASUS

+ ASUS ponuja prostovoljno trzno garancijo proizvajalca.

+  ASUS si pridrzuje pravico do razlage dolo¢b trzne garancije druzbe ASUS.

+  Tatrzna garancija druzbe ASUS je na voljo neodvisno in kot dodatek
zakonsko predpisani pravni garanciji ter na noben nacin ne vpliva na
pravice, ki jih zagotavlja pravna garancija, oziroma jih omejuje.

Vse informacije o garanciji najdete na spletnem mestu

https:/www.asus.com/support.

SK: Informécie o zaruke ASUS

+ ASUS ponuika dobrovolnd obchodnu zéruku vyrobcu.

+  ASUS si vyhradzuje pravo interpretovat ustanovenia obchodnej zaruky
ASUS.

«  Tato obchodna zéruka ASUS je poskytnuté nezavisle a navyse k zakonnej
zéruke a v ziadnom pripade neovplyviiuje ani neobmedzuije tieto prava
podla tejto zakonnej zaruky.

Vsetky dalsie informacie o zaruke néjdete na

https://www.asus.com/sk/support.

ES: Informacién de garantia de ASUS

« ASUS ofrece una garantia comercial voluntaria del fabricante.

+ ASUS se reserva el derecho de interpretar las disposiciones de esta
garantia comercial de ASUS.

+  Estagarantia comercial de ASUS se proporciona de forma independiente
y adicional a la garantia estatutaria y de ninguna manera afecta a los
derechos bajo la garantia legal ni los limita.

Para obtener toda la informacion sobre la garantia, visite

https://www.asus.com/ES/support/.

« ASUS, géniill olarak tiretici Ticari Garantisi sunar.

+ ASUS, ASUS Ticari Garantisinin hikiimlerini yorumlama hakkini sakli
tutar.

+ BuASUS Ticari Garantisi, bagimsiz olarak ve hukuki Yasal Garanti'ye
ek olarak saglanir ve hicbir sekilde Yasal Garanti kapsamindaki haklari
etkilemez veya sinirlandirmaz.

Tiim garanti bilgileri icin litfen https://www.asus.com/tr/support adresini

Ziyaret edin.

Fl: AsUs-takuutiedot

+  ASUS tarjoaa vapaaehtoisen valmistajan kaupallisen takuun.

+  ASUS pidattdd oikeuden tulkita ASUS-kaupallisen takuun ehdot.

+  Tama ASUS-kaupallinen takuu tarjotaan itsenisesti lakisédteisen
oikeudellisen takuun lisaksi eika se vaikuta milldan tavoin laillisen takuun
oikeuksiin tai rajoita niitd.

Saadaksesi kaikki { siirry.

https:/www.asus.com/fi/suppor

NW:  Informasjon om ASUS-garanti

+ ASUS tilbyr som produsent en frivillig kommersiell garanti.

«  ASUS forbeholder seg retten til & tolke bestemmelsene i ASUS sin
kommersielle garanti.

+  ASUS sin kommersielle garanti gis uavhengig og i tillegg til den
lovbestemte juridiske garantien, og verken pavirker eller begrenser
rettighetene under den juridiske garantien pa noen méte.

Du finner fullstendig informasjon om garanti p&

https://www.asus.com/no/support/.

SB: Informacije o ASUS garanciji

+  ASUS nudi dobrovoljnu proizvodacku komercijalnu garanciju.

+  ASUS zadrzava pravo da tumaci odredbe svoje ASUS komercijalne
garancije.

+  OvaASUS komercijalna garancija daje se nezavisno, kao dodatak
zakonskoj pravnoj garanciji, i ni ka koji nacin ne utice na i ne ogranicava
prava data pravnom garancijom.

Za sve informacije o garanciji, posetite

https://www.asus.com/support/.

SW: ASUS garantiinformation

« ASUS erbjuder en frivillig kommersiell tillverkningsgaranti.

«  ASUS férbehaller sig ratten att tolka bestammelserna i ASUS
kommersiella garanti.

« Denna kommersiella garanti fran ASUS tillhandahalles separat och som
tillagg till den lagstadgade garantin, och paverkar eller begransar pa intet
satts rattigheterna under den lagstadgade garantin.

For all garantiinformation, besdk http: asu t/.

UA: Indpopmauis npo Fapautiio ASUS
«  ASUS i it

TapaHTilo

+ ASUS 3acTepirae 3a co60t0 NpaBo TymaunTy nonoxeHHs KomepuiiHoi
TapanTii ASUS

« Lo KomepuiitHy fapaHTilo HafiaHO He3anexHo i Ha I0AaTOK 0
060B'A3K0BOI 3aKOHHOI [apaHTii; BOHa )KOAHWM YMHOM He BMMBAE Ha
NpaBa 3a 3aKOHHOI0 [apaHTiEl | He 0BMexye ix.

Bcto iHpopMmaLyito npo rapaHTilo noAaHo TyT:

https://www.asus.com/ua/support.

MX:  Garantiay Soporte

Esta Garantia aplica en el pais de compra. Usted acepta que en esta garantia:

«  Los procedimientos de servicio pueden variar en funcién del pais.

+ Algunos servicios y/o piezas de reemplazo pudieran no estar disponibles
entodos los paises.

«  Algunos paises pueden tener tarifas y restricciones que se apliquen en
el momento de realizar el servicio, visite el sitio de soporte de ASUS en
https://www.asus.com/mx/support/ para ver mas detalles.

«  Sitiene alguna queja o necesidad de un centro de reparacion local o
el periodo de garantia del producto ASUS, por favor visite el sitio de
Soporte de ASUS en https:/www.asus.com/mx/support/ para mayores
detalles.

Informacion de contacto ASUS

Esta garantia estd respaldada por:

ASUSTeK Computer Inc.

Centro de Atencion ASUS +52 (55) 1946-3663

BP: Informagoes de garantia ASUS

Esta garantia aplica-se ao periodo definido pela garantia legal (90 dias) mais

o periodo de garantia comercial oferecido pela ASUS. Por exemplo: 12M

significa 12 meses de garantia no total (3 meses de garantia legal mais 9

meses de garantia contratual), 24 meses significa 24 meses de garantia no

total (3 meses de garantia legal mais 21 meses de garantia contratual) e 36

meses significa 36 meses de garantia no total (3 meses de garantia legal e

33 de garantia contratual) a contar da data da garantia declarada (Data de

Inicio da Garantia).

Para todas as informagoes de garantia, visite

https://www.asus.com/br/support/.

ID: Informasi Garansi ASUS

Garansi ini berlaku di negara tempat pembelian.

Periode Garansi tertera pada kemasan/kotak dari Produk dan Masa Garansi

dimulai sejak tanggal pembelian Produk ASUS dengan kondisi baru.

Silahkan pindai Kode QR di bagian bawah halaman terakhir untuk Kartu

Garansi versi Web dalam format PDF untuk lebih informasi jelas mengenai

jaminan garansi Produk ASUS.

+  Informasi Dukungan ASUS, silakan kunjungi
https://www.asus.com/id/support.

«  Informasi Lokasi Layanan, silakan kunjungi
https://www.asus.com/id/support/Service-Center/Indonesia.

«  Layanan Call Center: 1500128

VI: Théng tin ddm béo ctia ASUS

« ASUS cung cdp Bao hanh thuong mai tu nguyén ctia nha san xuat.

« ASUS bao luu quyén gidi thich cic diéu khoan cia Bdo hanh thuong mai
clia ASUS.

+ Bao hanh thuong mai nay ctia ASUS dugc cung cap doc lap va ngoai Bio
dam phép ly theo luat dinh va khong c6 cach nao anh hudng dén hoac
gidi han cac quyén theo Bao lanh phap ly. Dé biét tat ca cac thong tin
béo hanh, vuilong truy cap

https://www.asus.com/vn/support
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Informations de contact ASUS
ASUSTeK COMPUTER INC.
Adresse : 1F, No. 15, Lide Rd., Beitou, Taipei 112, Taiwan

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amérique)
Adresse : 48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA

ASUS COMPUTER GmbH (Allemagne et Autriche)
Adresse : Harkortstrasse 21-23, 40880 Ratingen, Allemagne

ASUSTeK (UK) LIMITED
Adresse : 1st Floor, Sackville House, 143-149 Fenchurch Street, London, EC3M 6BL, Angleterre,
Royaume-Uni

Service et assistance
Visitez notre site multilingue d'assistance en ligne sur https://www.asus.com/support.
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